



Шапка Мономаха – 2019

Гран-при «Шапка Мономаха» 2019 получила Ольга Шейпак

12 декабря во Дворце книги состоялось торжественное вручение премии в области региональной историографии и литературного творчества и Гран-при «Шапка Мономаха». В церемонии принял участие губернатор Ульяновской области Сергей Морозов.



«Мы неустанно говорим о том, что мы не только родина талантов. Но и один из самых прославленных элитных регионов нашего замечательного государства. Здорово, что именно сегодня чествуем тех, кто своим трудом, своим творчеством, своей инициативой создает образ нашего региона», – сказал глава Ульяновской области.

Обладателем Гран-при «Шапка Мономаха» стала член Союза писателей России Ольга Шейпак.

«Когда-то мы придумали эту награду. «Шапкой Мономаха» награждены более двух десятков человек. Она стала символом патриотизма, служения нашему Симбирскому краю. В чем же секрет самого уникального издания «Мономах»? Хоть 25 лет – это не срок для нашего краеведческого журнала, многие региональные журналы уже канули в лету, а наш «Мономах» живет, и надеюсь, будет жить. Мне кажется, что сам Владимир Мономах покровительствует изданию, поскольку уникальная идея положена в основу концепции этого журнала. Главные постулаты когда-то сформулировал

Мономах: «Крепка семья, крепко государство», – поделилась обладатель премии.

Премию «За заслуги в области региональной историографии» получил Андрей Мокеев, председатель историко-культурного фонда «Мелекесь».



Андрей Мокеев и Андрей Шафиров на вручении премии «Шапка Мономаха». 14 декабря 2019



«Получение премии очень значимое для меня событие, а финансовая поддержка важна в исследовательской работе. Средства пойдут на сканирование архивных материалов», – рассказал Андрей Мокеев.

Победителем в номинации «Молодому автору за лучшую публикацию года» стал ведущий пресс-секретарь Фонда модернизации ЖКХ Ульяновской области Андрей Шафиров.

«За заслуги в области литературного творчества» награжден краевед Владислав Ястребов.

Фото пресс-службы министерства искусства и культурной политики Ульяновской области

Видеосюжет с церемонии вручения ежегодной областной премии «Шапка Мономаха» доступен по QR-коду:

